
Relação da Ordem do Dia – Sessão Ordinária de 05/03/2024. 

 

Requerimento nº 025/24, do Ver. Fabiano de Souza, 

propondo que seja oficiado ao Executivo solicitando 

informações de quem é o responsável pelo setor de 

confecção das carteiras de identidade, se há protocolo, 

quais são os documentos necessários bem como qual é o 

horário de atendimento. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 026/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja realizada Sessão Solene em homenagem aos 55 anos 

da Foto Globo. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 027/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja realizada Sessão Solene em homenagem à Creche 

Vó Laura, pela passagem de seus 27 anos. – Em discussão. 

– Em votação. 

 

 

Requerimento nº 028/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja realizada Sessão Solene em homenagem à ATS – 

Associação Taquariense de Saúde, pelos serviços prestados 

ao Município. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 029/24, do Ver. Luciano Maria, propondo 

que seja realizada Sessão Solene em homenagem a ADEPCS 

pelos serviços prestados ao Município. – Em discussão. – 

Em votação. 

 

 

Requerimento nº 030/24, do Ver. Leandro a Rosa, propondo 

que seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. 

Waldir Freitas de Morais. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

 



Requerimento nº 031/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja oficiado ao Executivo solicitando informações 

de quantos estagiários o Município possui em parceria com 

o CIEE, onde estão lotados e qual o valor pago a cada um. 

– Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 032/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja oficiado ao Executivo solicitando informações 

sobre o andamento da ampliação do prédio do Hospital São 

José, qual é a previsão de investimentos e de onde sairão 

os valores. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 033/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja formada comissão com a finalidade de participar 

da “Marcha a Brasília em defesa dos municípios”, 

organizada pela CNM, a realizar-se no período de 20 à 23 

de maio, em Brasília-DF. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 034/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo 

que seja oficiado ao Executivo solicitando informações de 

quem são os responsáveis pelos cães amarrados no Pavilhão 

da Laranja, quem foi encarregado pela colocação das casas 

e quem é o responsável pela alimentação dos mesmos. Caso 

a responsabilidade for de alguma entidade de proteção aos 

animais, informar o nome, bem como cópia dos documentos 

que autorizam a utilização do local. – Em discussão. – 

Em votação. 

 

 

Requerimento nº 035/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo 

que seja oficiado ao DAER, solicitando informações de 

localização da indicação constante na placa indicativa 

instalada próximo ao cruzamento da RSC-287 com a Rodovia 

Vereador José Marino Gregory, bem como se está correto o 

trajeto a ser seguido a São Joaquim. – Em discussão. – 

Em votação. 



Requerimento nº 036/24, do Ver. Leandro a Rosa, propondo 

que seja oficiado à CORSAN solicitando que recoloquem os 

paralelepípedos da rua Dr. Miguel Santana. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 037/24, do Ver. Leandro a Rosa, propondo 

que seja oficiado ao DAER, solicitando a instalação de 

um redutor de velocidade em frente ao posto de Saúde 

Rincão. – Em discussão. – Em votação. 

 

  
Requerimento nº 038/24, do Ver. Leandro a Rosa, propondo 

que seja oficiado a CRE/Estrela, solicitando informações 

de qual é o déficit de professores nas escolas de Taquari, 

por disciplina. – Em discussão. – Em votação. 

 

 
Requerimento nº 039/24, do Ver. Leandro a Rosa, propondo 

que seja solicitado a OI, solicitando o conserto do 

telefone público “orelhão”, situado junto à Escola 

Estadual Barão de Ibicuí. – Em discussão. – Em votação. 

 

 
Requerimento nº 040/24, do Ver. Leandro a Rosa, propondo 

que seja formada comissão com a finalidade de ir à 

Brasília angariar recursos para o Município. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 

Requerimento nº 041/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

seja realizada Sessão Solene em homenagem à Categoria 

2009 da Pinheiros Duttra, pela conquista da Copa Taquari. 

– Em discussão. – Em votação. 

 

 

 

 

 



Requerimento nº 042/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

seja formada Comissão com a finalidade de participar do 

“2º Congresso de Negócios CDL Taquari/Tabaí, a realizar-

se no dia 21 de março do corrente, em Taquari”. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

 

Moção n° 001/24, do Ver. Felipe Reis e outros – “Moção 

de Aplauso ao time de Futebol Santiago FC”. – Em 

discussão. – Em votação. 

 


